

## KUPNÍ SMLOUVA

Číslo: O4/2024

### Prodávající

Firma: ZLINER s.r.o.

Sídlo (místo podnikání): Třída Tomáše Bati 283, 761 12 Zlín

IČO: 45479534

DIČ: CZ 45479534

zapsána v OR vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 5174

Oprávněná osoba jednající jménem prodávajícího: Karel Vodička – jednatel společnosti,  
zastoupená osobou zmocněnou: Miloslav Zbožinek - vedoucí prodeje ČR

a

### Kupující

Firma: ČSAD Liberec, a. s.

Sídlo (místo podnikání): České Mládeže 594/33, 460 06 Liberec

IČO: 25045504

DIČ: CZ25045504

zapsána v OR vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl B, vložka 1126

Oprávněná osoba jednající jménem kupujícího: Martin Bobek – předseda představenstva

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ustanovením § 2079 a násl. zákona  
č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, tuto kupní smlouvu

### I. Předmět smlouvy

#### 1. Zboží, množství a cena

Prodávající tímto prohlašuje, že je výlučným vlastníkem prodávávaného motorového vozidla. Předmětem této smlouvy je prodej a koupě níže uvedeného motorového vozidla:

Druh výrobku	Ks	Cena za 1 kus	DPH 21%	Celkem
<b>Irisbus Crossway Line 12</b> <b>VIN: VNESFR1600M013042</b>	1	350 000,-	73 500,-	423 500,-

(Všechny ceny a daň jsou uvedeny v Kč.)

**Celková kupní cena za zboží vč. DPH činí 423 500,- CZK**  
**(slovy čtyřstadvacetřítisícipětsetkorunčeských).**

Prodávající touto smlouvou a za podmínek v ní dohodnutých prodává kupujícímu výše uvedené motorové vozidlo společně s jeho příslušenstvím. Kupující toto motorové vozidlo za dohodnutou kupní cenu kupuje do svého výlučného vlastnictví.

## 2. Průvodní doklady

Prodávající je povinen dodat s motorovým vozidlem následující doklady:  
technický průkaz

## **II. Lhůta a místo plnění**

### 1. Lhůta k plnění

Předání autobusu proběhne do 8. 2. 2024. V této době je kupující povinen se dostavit na místo plnění.

### 2. Místo plnění

Předání autobusu se uskuteční v dohodnutý den odběru v areálu na adrese Jiráskovo předměstí č.p. 935, PSČ: 377 01, Jindřichův Hradec

## **III. Platební podmínky**

### 1. Forma plateb

Veškeré platby ve prospěch prodávajícího se uskuteční na bankovní účet prodávajícího dle faktury, která bude zaslána kupujícímu před předáním autobusu.

### 2. Uskutečnění platby

Kupující je povinen zaplatit zboží do 10 dnů od předání autobusu Irisbus Crossway Line 12 dle předávacího protokolu. Tímto dnem je splněna povinnost kupujícího (příp. prodávajícího) zaplatit.

### 3. Smluvní pokuta při prodlení s placením

Je-li kupující v prodlení s placením zálohy nebo zbytku kupní ceny, je povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,1% z dlužné částky za každý den prodlení. Tím není dotčeno právo prodávajícího na náhradu škody.

## **IV. Odpovědnost za vady**

Zákonná odpovědnost na skryté vady dle Občanského zákoníku č. 89/2012 Sb. činí 24 měsíců. Prodávající a kupující se dohodli na zkrácené době zákonné odpovědnosti ve lhůtě 12 měs. Tato záruka se nevztahuje na běžné opotřebení a vady na které byl kupující (písemně) upozorněn. Prokazovací povinnost na straně prodávajícího je do 6 měsíců od koupě motorového vozidla, kdy prodávající musí dokázat, že v okamžiku prodeje vozu vada ještě neexistovala. Po této době přechází prokazovací povinnost na stranu kupujícího.

## **V. Prohlášení prodávajícího**

Prodávající prohlašuje, že mu nejsou známy žádné skryté vady prodávajícího motorového vozidla. Prodávající dále prohlašuje, že na motorovém vozidle neváznou žádné dluhy, zástavní práva nebo jiné právní povinnosti.

## **VI. Prohlášení kupujícího**

Kupující prohlašuje, že se s motorovým vozidlem a jeho stavem seznámil a byla mu umožněna zkušební jízda v dostatečné délce.

Kupující se zavazuje motorové vozidlo společně s jeho příslušenstvím převzít a podpisem této smlouvy současně stvrzuje jeho převzetí (o převzetí vozidla bude sepsán předávací protokol, jenž tvoří nedílnou součást této smlouvy č. O4/2024).

## **VII. Změna a zrušení smlouvy, odstoupení**

### **1. Změna a zrušení smlouvy**

Tato smlouva může být změněna nebo zrušena pouze po dohodě obou stran, a to písemně s podpisy oprávněných osob.

### **2. Odstoupení od smlouvy prodávajícím**

Prodávající má právo od smlouvy odstoupit, je-li kupující v prodlení s převzetím zboží více než 10 dnů. Odstoupení nemá vliv na povinnost kupujícího zaplatit prodávajícímu veškeré vzniklé škody.

Prodávající má dále právo od smlouvy odstoupit, jestliže se z jednání kupujícího stane zřejmým, že nebude schopen dostát svým peněžním závazkům, z této smlouvy vyplývajícím, a v přiměřené lhůtě neposkytne prodávajícímu na jeho žádost dostatečné zajištění ve formě ručení, bankovní záruky, nebo jiné vhodné zajištění.

### **3. Odstoupení od smlouvy kupujícím**

Kupující je oprávněn od smlouvy odstoupit, jestliže prodávající nesplní svůj závazek předat kupujícímu motorové vozidlo ani v měsíci následujícím po měsíci, kdy mělo být dle této smlouvy nejpozději plněno.

### **4. Odstoupení od smlouvy kteroukoli ze stran**

Každá ze stran může od této smlouvy odstoupit v případě, že vůči majetku druhé smluvní strany probíhá insolvenční řízení, v němž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku nebo insolvenční návrh byl zamítnut proto, že majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního rozhodnutí, nebo byl konkurs zrušen proto, že majetek byl zcela nedostačující nebo na společnost byla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů nebo jestliže druhá strana vstoupí do likvidace.

### **5. Forma a účinnost odstoupení**

Odstoupení od smlouvy musí být učiněno písemně s uvedením důvodu odstoupení a musí být podepsáno oprávněnou osobou. Odstoupením od smlouvy se smlouva ruší, a to okamžikem, kdy je oznámení o odstoupení doručeno druhé smluvní straně.

## **VIII. Závěrečná ujednání**

### **1. Přechod vlastnického práva a nebezpečí škody**

Vlastnické právo ke zboží přechází na kupujícího okamžikem zaplacení celé kupní částky. Kupující zajistí přepis autobusu na vlastní náklady. Prodávající poskytne kupujícímu úředně ověřenou plnou moc potřebnou k přepisu.

Kupující je povinen motorové vozidlo od okamžiku převzetí na svůj náklad zákonně pojistit. Dále je kupující povinen hradit ze svého veškeré poplatky spojené s vlastnictvím vozu dle příslušných právních předpisů a přebírá rovněž odpovědnost za veškeré škody vzniklé v souvislosti s jeho provozem.

Kupující není oprávněn před nabytím vlastnického práva motorové vozidlo prodat nebo darovat třetí osobě. Jestliže tak učiní, je povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši ceny, za kterou motorové vozidlo nebo jeho část od prodávajícího koupil. Tím není dotčen nárok prodávajícího na náhradu škody, která mu takovým jednáním kupujícího vznikne.

Nebezpečí škody na motorovém vozidle přechází na kupujícího ve stanovený den, označený ve výzvě k odběru.

### **2. Právní vztahy a řešení sporů**

Právní vztahy z této smlouvy vzniklé se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., Občanského zákoníku v platném znění. Strany se zavazují, že veškeré případné spory z této smlouvy vzniklé se pokusí řešit smírně, vzájemnou dohodou. Nebude-li však dosažení dohody o některé otázce ani přes veškerou snahu možné, bude pro řešení takového sporu zvolen místně příslušný okresní soud.

**3. Účinnost smlouvy, počet kopií**

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem, kdy je podepsána oběma smluvními stranami. Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.

**4. Smluvní strany prohlašují**, že souhlasí s obsahem této smlouvy, že smlouva byla sepsána na základě svobodné vůle a nebyla uzavřena v tísní ani za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své podpisy.

**5. Smluvní strany prohlašují**, že poskytují souhlas s uveřejněním této kupní smlouvy č. 04/2024 v registru smluv zřízeným zákonem č. 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv.

**V Liberci dne 29. 01. 2024**

**prodávající:**

**kupující:**

.....  
(razítko a podpis)

.....  
(razítko a podpis)